
Esclarecimento PE 11/2016

LICITACAO <licitacao@grupoexemplus.com.br>
Para: colic@portalmedico.org.br

5 de maio de 2016 09:35

Prezados.

Solicito esclarecimento sobre os itens 9.17 e 9.18 da planilha estimativa, não tem valor de referencia?

Devo deixar em branco? não cotar.



Esclarecimento PE 11/2016

Comissão de Licitações - CFM <colic@portalmedico.org.br>
Para: LICITACAO <licitacao@grupoexemplus.com.br>

6 de maio de 2016 16:39

Prezada Licitante,

Resposta do Gestor:

Não tem valor de referência, não tem necessidade de cotar.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Atenciosamente,

EQUIPE DE APOIO

CFM - Conselho Federal de Medicina

COLIC - Comissão de Licitação

Tel: (61) 3445-5954/5968

Fax: (61) 3346-0231